当演员非常旷日费 时,消耗身心,所以 你要很清楚自己在

做什么,态度和观念

正确才能撑得久。

林依晨:这个想法浮现的次数非常少, 只有6天没洗澡那时想过,看到第六天日 出时我不禁流泪了。有时拍戏要跳冰水,我 反而觉得太刺激了,很玩乐,我把那当有趣 的事情

记者:有演员说你可以坐着很端庄地 睡觉,怎么做到的?

林依晨:这应该不是一种"才能",这是 睡眠债。当演员非常旷日费时,而且非常消 耗身心,在获得的同时也在消耗,所以你要 很清楚自己在做什么,你的态度和观念要 正确才能撑得久。

记者:我看过一句很好玩的宣传词,说 你是唯一演偶像剧可以得到金钟奖最佳女 主角的演员。你不是科班出身嘛

林依晨:(吃苦)多到都不记得了,已经 内化成心理的一部分了。剧种是人去分类 的,可演的都是人,你当然可以选择把它演 得很表面、很浅,但你也可以去挖它比较深 的一面。完全取决于自己。累一点会得到很 多啊!

记者:所以工作上你很有野心的?

林依晨:有啦,不可能没有,人总是不喜 欢原地踏步的。

记者:你说之后要去英 国游学。我记得你 去美国游过一 次了吧

林依

晨:那 是 2006年

在纽约待了 个月,其实是工作访问,不一样啦。现在是 去读英国标准的硕士学位,教的东西不一样。 我相信在异地,当你的知名度降到最低时,确 实是一种放松,像休假一样,我要面临的也是 独立生活的挑战,没有人呵护我。我觉得,琐

碎的生活会是学业之外最大的挑战。

加斯王

减肥副作用非常大,个性变得很冷

为了减肥,林依晨曾经20多天不吃饭,只 吃白水煮菜,因为热量摄入过少,这个爱笑的女 孩甚至一度成了冷冰冰的人。在不达目的誓不罢 休的性格基调下,"林氏成功法则"是她不断试验 找到的一种让自己可以承受的解决方式。

记者:那么极端地减肥,对自己好残忍

林依晨:其实那时候我很不开心,想让自 己的形体更上镜的心是正确的,但方法绝对错 误,我花了很多年时间,甚至现在还在寻找平 衡身体的办法。现在的我,可能对食物的属性、 自己的体质比较了解,所以体形慢慢变得比较 瘦,现在减肥对我的内在健康没有影响,但身 体有时还是会给我放出一点意外,可能是身心 压力还不够平衡,有其他方面的压力来源,有 可能是我给自己的要求或标准很高。尽管我觉 得我已经不像以前那样长时间地工作了,可气 功老师还是说我对身体太残忍,内在失衡,体 检报告一切正常,可我还是很容易筋疲力尽。

记者:20多天不吃饭,当时有副作用吗?

林依晨:非常大的副作用,个性变得很冷。 记者:个性变冷?

林依晨:对,因为热量低嘛,一个女孩正常 的热量摄取应该是每天1100、1200卡,我那 时候只有200卡,我那时在拍《恶作剧之吻 2》,拍完紧接着演黄蓉,所以你会看到湘琴从 最开始度蜜月很丰满到最后很消瘦,个性冷到 导演都有点生气了,说:"林依晨你再这样减肥 我会不高兴。

记者:你是一个真的对自己挺狠的人

林依晨:对,那时对自己很残忍,那时候还 没有动手术,我不知道问题的根本在哪里,而 且也没有什么很正确的减肥观念在市面上流 依晨:先 了解自己的 体质,我的体质 比较湿寒、外燥,要 挑种类、挑时间吃东

西,很多水果都是凉的,要 避开燥和寒,选择对身体比较好的。

工作上极度理性,感情上极度感性

郑元畅、胡歌都曾公开表示过对林依晨 的喜爱,但绯闻并未如约而至。林依晨的上 一段感情被她自己深埋了五六年,整个过程 痛苦而压抑。感情,大概是林依晨唯一没有 办法合理规划的一块。但林氏恋爱法最终让 她潇洒转身并获得祝福。在诸多异性面前, 林依晨传统、内敛,甚至有些古板,在剧组里 被TAE开玩笑地踢一下屁股都会红了眼 圈,只有在爱的那个人面前,她才会变成放 松的自己。

记者:你说你喜欢的异性是"男版林依晨"?

林依晨:比较容易被吸引吧。

记者:但两个那么理性的人很难相处吧?

林依晨:我会因为看到对方的盲点跟我一 模一样,就会警醒,然后更进步,反正就是会检 讨自己,也会知道以什么样的方式去提醒对方 让对方不受伤。

记者:包括郑元畅、胡歌其实都对你很有 好感,但你不喜欢找圈子里的人?

林依晨:我没有刻意避免,我跟他们正常 相处,可能会令人觉得我有点严肃、拘谨,可我 真的不是,要看事情、看场合、看人,我也可以 很疯的。

记

你 现

在会

林

者

怎 1

记者:所以你决定就这一两年(解决个人 问题)?

林依晨:也不会那么快,把书念完再说。就 是希望让它在计划中。

记者:你说过,之前有段感情让你很痛苦, 而且长达好几年。你这样性格的女孩子似乎不 太应该发生这样的事

林依晨:我极度理性加极度感性,理性的 地方应该是在工作上,感性的部分就多是感情 方面。太感性了。



做梦都在找粉丝,都在做考卷

记者:你有没有对自己说"不要那么完美 主义"?

林依晨:我连做梦都是完美主义,我超累 的!我连做梦都在尽义务,甚至在想哪个粉 丝没签到名,我还要回头去找他……我知道 那是梦,可就是以为是真的……我梦里还经 常答考卷,从头到尾写不完,要早上6点起

来.累死我……

记者:你说你30岁之后要懂得自己,现在 做到了吗?

林依晨:也许四五十岁以后还不一 全懂得,可能一直到穿上天使装的那一天都 还不一定真正了解所有的自己。在每部戏、 每个角色里我都能找到自己的一部分,也释

放出一部分。

记者:就是之前说的,其实你就是"一个小 女孩的身体里住着你这个小女孩,还住着老 人"这么一种状态?

林依晨:老人跟小孩都有。现在我的生活 已经没有那么个老人了,正常一些了。以前我 想试试凌晨4点起来感觉如何,然后就这么做

了,多了很多自己的时间,也挺孤寂的。因为 天很黑,有点像以前读书时,在成绩比较好 的那个班,天黑了还在念书,很痛苦,后来我 受不了了,退出那个班了。后来我想,算了吧, 我还是等晨光出来以后再试吧

记者:那是你对自己的一个实验? 林依晨:对,一个尝试。

刊登内容: 婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话: 18939257989

65656335 65656637 婚恋专家热线: 百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午3时 65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者65656308 65656609 13140042537 的婚恋中心,专业的门户网站,300㎡的相亲俱乐部,诚信服务多 官方网站:www.zzbnhh.cn 企业QQ:1506548799次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

*****成功人士白领婚恋交际中心地址:花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室

视台首批特约评论员!